
         OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ BEROUN 
                       V Hlinkách 650 / 25, P.O.BOX 112, 266 01 Beroun, e-mail: info@ofsberoun.cz 

                      IČ – 22880356, číslo účtu: 246493212/0300 (ČSOB)  

                                     DISCIPLINÁRNÍ  KOMISE 
 

ZÁPIS    č. 21 /  2018     ze dne 20. září 2018 
 
a)   DOSPĚLÍ  (MLÁDEŽ) – NEPODMÍNĚNĚ 
 

68 / 2018 
2018212A1A0406 Cembrit – ČL-U Beroun B (OP) 2x ŽK + ČK 

NOVÁK  Miloš ID 85020835 ČL-U Beroun hráč 
•  napomenutí 2x ŽK 

rozhodnutí DK: 

POKUTA – 500,- Kč  § 46/2 částka 150,- Kč 
(uvolněná činnost od 21.9. 2018) – hráč využil možnosti dle RS čl. 22 – viz SPK21 – platba – klub – sběrná faktura IS FAČR 

 

69 / 2018 
2018212A1A0407 Drozdov – Trubín (OP)  2x ŽK + ČK 

PERGL  Pavel ID 82051379 Drozdov hráč 
•  napomenutí 2x ŽK 

rozhodnutí DK: 

POKUTA – 500,- Kč  § 46/2 částka 150,- Kč 
(uvolněná činnost od 21.9. 2018) – hráč využil možnosti dle RS čl. 22 – viz SPK21 – platba – klub – sběrná faktura IS FAČR 

 

70 / 2018 
2018212A1A0407 Drozdov – Trubín (OP)  ČK 

PERGL  Tomáš ID 92050837 Drozdov hráč 
•  surová hra (brutální podražení protihráče bez možnosti hrát míčem) 

rozhodnutí DK: 

4 SU ZČ od 17.9. 2018 § 42/1 částka 150,- Kč 
 

71 / 2018 
2018212A1A0407 Drozdov – Trubín (OP)  ČK 

NOVÁK  Martin ID 79061271 Trubín hráč 
•  tělesné napadení (prudké vražení rukou do hrudníku v přerušené hře) 

rozhodnutí DK: 

3 SU ZČ od 17.9. 2018 § 48/1 částka 150,- Kč 

 

72 / 2018 
2018212A2A0404 Podluhy – Tetín (III.)  ČK 

FRON  Radek ID 92100199 Tetín hráč 
•  pohoršující, urážlivé, ponižující chování vůči delegovaným osobám (urážka rozhodčího) 

rozhodnutí DK: 

4 SU ZČ (3 + 1 podmínka) od 17.9. 2018 § 45/1 částka 150,- Kč 
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73 / 2018 
2018212A3B0405 Rpety – Stašov B (IV. B)  2x ŽK + ČK 

JIROUCH  Tomáš ID 90121250 Rpety hráč 
•  pohoršující, urážlivé, ponižující chování vůči delegovaným osobám (urážka rozhodčího) 

rozhodnutí DK: 

3 SU ZČ od 17.9. 2018 § 45/1 částka 150,- Kč 

 

74 / 2018 
2018212A3B0405 Rpety – Stašov B (IV. B)  2x ŽK + ČK 

HALÁK  Roman ID 91090270 Stašov hráč 
•  pohoršující, urážlivé, ponižující chování vůči delegovaným osobám (urážka rozhodčího) 

rozhodnutí DK: 

4 SU ZČ od 17.9. 2018 § 45/1 částka 150,- Kč 

 

75 / 2018 
2018212A3B0405 Rpety – Stašov B (IV. B)  ČK 

MEŠKO  Miroslav ID 84091169 Stašov hráč 
•  tělesné napadení (udeření vyloučeného hráče mimo hrací plochu v přerušené hře) 

rozhodnutí DK: 

7 SU ZČ od 17.9. 2018 § 48/3 částka 150,- Kč 

 

76 / 2018 
2018212C1A0401 Chyňava / Hýskov – Komárov / Osek (OPD) 2x ŽK + ČK 

ČEPELÁK  Ondřej     (D) ID 03040217 Komárov / Osek hráč 
•  napomenutí 2x ŽK 

rozhodnutí DK: 

POKUTA – 500,- Kč  § 46/2 částka 100,- Kč 
(uvolněná činnost od 21.9. 2018) – hráč využil možnosti dle RS čl. 22 – viz SPK21 – platba – klub – sběrná faktura IS FAČR 

 

b)   KLUB 

 

77 / 2018 
2018212A3A0403 Osov – Tetín B (IV. A)   

TETÍN ID 2020421  klub 
•  přečin – nenastoupení družstva mužů (B) k soutěžnímu utkání dne 15.9. 2018 
rozhodnutí DK: 
POKUTA ve výši  5.000,- Kč  (viz RS – SPK 2) § 56/2 částka 150,- Kč  
Klub se trestá kontumací utkání. 
Dle §36/1 DŘ FAČR se stanovuje výsledek utkání na 3:0 ve prospěch družstva Osov. 
Uloženou pokutu je klub povinen uhradit prostřednictvím sběrné faktury – dle § 20, odst. 9 DŘ FAČR 

 

c)   PŘEDÁNÍ do PÚ 

 

2018212A3B0405 Rpety – Stašov B (IV. B)  16.9. 2018 

BICAN  Josef ID 49100131  rozhodčí 

•  závažné chyby v Zápise o utkání – tj. při udělení karet a popisu vyloučení hráče (JIROUCH Tomáš – 
Rpety) měla být udělena přímo ČK; neúplný popis vyloučení hráče (MEŠKO Miroslav – Stašov B) 

 

Zkratky: 
ZČ – zákaz závodní činnosti; SU – soutěžní utkání; DŘ – Disciplinární řád; RS – Rozpis soutěží; SPK – Sazebník pokut – kluby; SŘ – Soutěžní řád; DK – 
Disciplinární komise; PÚ – přešetřující úsek; ŽK – žlutá karta; ČK – červená karta; RO – rozhodčí; HP – hrací plocha; VV – výkonný výbor; ZoU – Zápis o 
utkání. 



 

Poučení:  proti rozhodnutí DK OFS Beroun je možné podat odvolání k VV OFS Beroun do 7 dnů 
ode dne doručení (zveřejnění na úřední desce) tohoto rozhodnutí (viz Díl 4 DŘ FAČR). 
 

Oficiální názvy klubů v souladu s databází FAČR – viz www.ofsberoun.cz 

 

Sýkora Ivan – předseda  DK OFS Beroun                        Vyřizuje: Petr Milfait – sekretář OFS Beroun 

 
INFO: 

tzv. „vykoupení“ z trestu (500,- Kč) po udělení dvou žlutých karet upravuje RS 2018 / 2019, článek 22 

 
ŽÁDOST najdete na webových stránkách OFS (levé MENU / DOKUMENTY / ŽÁDOSTI). 
Řádně vyplněnou a potvrzenou ŽÁDOST předložte nejpozději v den zasedání disciplinární komise (do 15 hodin), případně 
zašlete naskenovanou na e-mail info@ofsberoun.cz  (v kopii: sykorka47@seznam.cz) a to nejpozději do středy do 15 hodin. 
Peněžitá pokuta se přičte na vrub klubu a zaplacena bude ve sběrné faktuře. 

POZOR –  NEOPRÁVNĚNÝ START HRÁČE – v souladu s DŘ FAČR  § 69 / 1e a SŘ FAČR  § 35 / h 
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